MATEMATIK ve TURKCE DERSI TEKRAR CALISMALARI 3

1. Aycan, en biyik rakamla en kiiciik

rakami toplarsa hangi sayy! bulur?

2 Mine, bir kolideki 37 yumurtanin 12
tanesini yanbslkla kirdi. 3 tanesini de kek
yapmak icin kullandi. Kolide ka¢ tane

saglam yumurta kald?

3.Sund’nin 68 tane renkli boncugu vard.
31 boncugunu Pinara, 16 boncugunu
Gizem'e verdi. Sunanin kac boncugu

kaldi?

4.Gaye, 55 lirasinin 12 lirasina Onur icin
kitap aldi. Gaye'nin kag liras kaldi?

5, A

Yukardaki  sekillerin
toplaminin kag fazlasi 20 eder?

kése  saylar

6. 2den baslayp 3'er 3'er saydigimda
2.say  benim yasim, 4.say  ablamin
yasidir. Ikimizin yaslari toplami kactir”?

7.Dergc aklindan bir sayl  tuttu. Bu
sayiya 44 ekledi. Sonucu 58 buldu.

Deniziin aklindan tuttugu sayr kactir?

8. Bir kiimeste 5 tavuk, tavuklarin ayak
scgllcrl kadar da horoz vardir. Bu

kiimeste toplam ka¢ hayvan vardir?

9. Ali, asagidaki takvimde 25 sayisindan
baslayarak 2'ser 2'ser geriye dogru
ritmik sayip buldugu sayilari boyuyor.
Buna gére takvimde carsamba giintine

denk gelen saylardan kag tanesini

boyamistir?
— o 5 -
8| 8| o ¢ E R
2l 8] 5l 3 5| 5| B
11234516
7181910 1]12]13

21122|23|24|25]| 26|27

2812930 3

ogoogretmenn@



MATEMATIK ve TURKCE DERSI TEKRAR CALISMALARI 3

1. Hangi ciimlede noktalama isareti
yanbs kullanilmistir?

A (")gretmenimi, arkadaslarimi cok
6zleyecegim.
B) izmir'den kim gelmis?

C) Sinavda 3, olmus.

2.Asagidaki climlelerin hangisinde birden

fazla varliktan bahsedilmistir?

A) Dayma mektup yazdim.
B) Disari cikmadan eldivenlerini takt.

C) Sabah okula servisle gidigorum.

3. “tabure” kelimesi satir sonuna
sigmadiginda asagidakilerden hangisi gibi

bolinemez?

A)...tab- B)...ta- C)...tabu-

ure bure re

4. Asagidaki ciimlelerin hangisinde
“varligin sirasini “bildiren bir kelime
kullanilmistir?

A) Marketten bes paket makarna aldik.
B) Sinifta ikinci sirada oturuyor.

C) Bahcede licerli sira olduk.

5. Asagidaki kelimelerden hangisi

sozlikte en son yer alir?

A) gretmen B) ders  C) kitap

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde yazim

yanlsi vardir?

A) Herkez cantasini toplad.
B) Diizenli spor yapmaliyiz.
C) Odevini yalniz yapiyor.

7.Asagidaki kelime ciftlerinden hangisi zit
anlaml degildir?

A) gece - giindiiz
B) sicak - ilik
C) hizli - yavas

8. “Sinavdaki sorular cok basitti.
Cimlesindeki  "basit”  sézciiginin  zit
anlamlisi asagidaki seceneklerin

hangisinde kullanilmistir?

A) Kurabiyelerin tadi cok giizel.

B) Karda yiriimek ¢cok zor.

C)Sarkinin sozlerini cok kolay
ezberledim.
9. soguk dar agr
sicak genis
Ust tabloda verilen kelimeler alt

tablodaki zit anlamUlar ile

eslestirildiginde hangi kelime bosta kalir?

A) soguk
B) agr
C) dar
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